

«УТВЕРЖДАЮ»

Решение Совета Адвокатской палаты  
Камчатского края от 27.09.2023 г.

(протокол № 258)

## **ПОЛОЖЕНИЕ**

### **о проведении ежегодного благотворительного турнира по бильярду на призы Адвокатской палаты Камчатского края**

#### **1. Цели и задачи.**

Благотворительный турнир проводится с целью сбора денежных средств для детей, попавших в трудную жизненную ситуацию или проживающих в неблагоприятных условиях, а также для детей, которым необходимы денежные средства на лечение, а также популяризации благотворительной деятельности, ее идей и принципов.

#### **2. Руководство проведения турнира.**

Общее руководство проведением благотворительного турнира осуществляется Советом молодых адвокатов Адвокатской палаты Камчатского края.

Контактные лица и ответственные за мероприятие:

- Алатырцева Екатерина Романовна, тел.: 8-914-627-75-77;
- Котлярчук Екатерина Андреевна, тел.: 8-924-790-14-11;
- Дубовской Павел Михайлович, тел.: 8-916-211-29-52.

#### **3. Сроки, место и условия проведения турнира.**

**Срок проведения** – 8 декабря 2023 г.

16:00 – сбор участников и их регистрация

17:00 – открытие турнира

17:15 – начало турнира

23:30-24:00 – награждение.

**Место проведения** – Камчатский край, г. Петропавловск-Камчатский,

бильярдный клуб «БАМ», ул. проспект Циолковского, д. 7/2.

Турнир проводится по общим правилам Пирамиды (дисциплина «Свободная пирамида») или по олимпийской системе (на выбывание). Выбор формата будет зависеть от количества участников.

#### **4. Требования к участникам и условия их допуска.**

В благотворительном бильярдном турнире может принять участие любая команда, созданная из адвокатов (помощников, стажеров), сотрудников Следственного комитета Камчатского края (руководителей, следователей), сотрудников МВД России по Камчатскому краю, судей и сотрудников судов общей юрисдикции и арбитражных судов Камчатского края, других органов и организаций и подавшая заявку в оргкомитет на участие до 20 ноября 2023 г., а также предоставившая список участников и внесшая благотворительный взнос в размере согласно условиям проведения благотворительного турнира.

Предлагается, чтобы каждая команда состояла из 6–8 человек (допускается как меньшее, так и большее количество участников команды).

Профессиональные игроки в бильярд для участия в турнире не допускаются.

Приветствуется, если команда будет иметь свою отличительную форму.

#### **5. Программа турнира.**

Во время проведения предварительных партий турнира победитель игры определяется по достижении одной победы в проведенной встрече с соперником.

Во время проведения игр за первое – третье места победитель выявляется по достижению двух побед в проведенной встрече из трех партий.

Во время проведения турнира каждому из участников предоставляется право после начала игры (разбития пирамиды) в любой момент остановить игру и передать право дальнейшего участия в турнире своему партнеру по игре.

#### **6. Определение победителей и награждение.**

В финальных партиях турнира разыгрываются:

— личное первенство;

– приз зрительских симпатий.

Победители турнира, занявшие 1–3 место награждаются кубками, дипломами и ценными призами.

Специальными призами и дипломами награждаются участники в номинации «приз зрительских симпатий».

Всем принявшим участие в благотворительном турнире вручаются ценные подарки и благодарственные письма.

## **7. Иная информация.**

В качестве спонсоров могут выступать любые организации и физические лица.

По своему желанию организации – спонсоры, а также принявшие участие в турнире команды вправе учреждать свои призы для участников турнира, в том числе специальные призы для победителей.

В течение всего турнира в бильярдном клубе будет работать фотограф и фуд-корт. Желающие смогут дополнительно сделать заказы в баре с кухней, где участники турнира, гости, и болельщики могут за свой счет приобрести прохладительные напитки и продукты питания.

## **8. Условия финансирования.**

Расходы, связанные с организацией и проведением благотворительного турнира, осуществляются за счет Адвокатской палаты Камчатского края, дополнительные расходы за счет привлеченных средств.

Для участия в турнире каждая из команд должна внести вступительные взносы:

а) от 1000 руб. – с каждого участника турнира;

б) от 500 руб. – с членов адвокатский образований, а также друзей и членов семей участников турнира, не участвующих в соревновании, но поддерживающих благотворительную акцию или пришедших в бильярдный клуб посмотреть на турнир и поддержать участников турнира.

Расходы, связанные с командированием участников, производятся за счет командирующих организаций.